

27 ноября – День матери

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Возвращаясь к напечатанному

Уважаемые жительницы Саратовской области!
Сердечно поздравляю вас
с замечательным праздником – Днём матери!

Это торжество посвящено вам, женщинам с чутким, понимающим сердцем, верным хранительницам семейного очага, самым мудрым и добрым!

На ваших хрупких плечах – заботы по воспитанию детей, которым вы стремитесь дать лучшее. Безусловная любовь матери, одобрение и поддержка – всё это крепкая основа для будущих побед ребёнка и залог того, что он вырастет достойным человеком с тягой к созиданию.

В этот день особые слова благодарности – в адрес многодетных мам и женщин, воспитывающих приёмных детишек. С каждым ребёнком в ваших семьях множатся любовь и тепло. Низкий в поклон за ваше терпение, труд – это бесценный капитал, который вернется в стократном размере, когда вам понадобится помочь детей и внуков.

Дорогие мамы! Пусть вас всегда окружают любовь и счастье! Крепкого вам здоровья, добра, душевной гармонии и взаимопонимания с близкими!

С праздником!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области!
Примите сердечные поздравления с Днем матери!

Для каждого из нас – ребенка или взрослого – мама является главным человеком в жизни. Она первая, кого мы видим, появляясь на свет. Мамы всегда поддерживают нас в трудных ситуациях, радуются нашим успехам. Они вкладывают в наше воспитание и развитие всю душу, порой забывая о себе. Нет более бескорыстной и самоотверженной любви, чем любовь матери к своему ребенку. Поэтому долг каждого из нас – заботиться о мамах, ценить и беречь этих хрупких, но очень сильных женщин.

Социальная защита населения, поддержка материнства и детства, создание условий для улучшения демографической ситуации в стране – основные направления государственной политики. Пристальное внимание уделяется также укреплению института брака, духовно-нравственному воспитанию молодежи, пропаганде здорового образа жизни. Именно такая деятельность позволяет формировать моральные ценности в обществе.

Дорогие наши мамы! Желаю вам всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и чтобы дом был «полной чаши»! Обращаясь ко всем жителям Саратовской области, хочу сказать: пусть такой чудесный, светлый праздник станет еще одним поводом навестить своих мам, а если нет такой возможности, то позвонить им и высказать слова благодарности и любви.

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы.

Уважаемые женщины Федоровского района!
Сердечно поздравляю вас с Днём матери!

Для каждого из нас мама – главный человек в жизни, ее любовь и вера поддерживают и вдохновляют нас в любом возрасте, а то добре и мудрое, чему она научила, остается с нами на все времена.

Милые мамы! Маленькие граждане России растут благодаря вашим надежным рукам и доброте сердец. Вы учите молодое поколение отзывчивости и милосердия, прививаете любовь к Родине и труду, чувство ответственности за поступки, дарите радость общения с миром. Неоценим ваш вклад в укрепление семейных традиций и в воспитание достойных граждан страны.

Поздравляю всех матерей, с гордостью носящих это самое почётное звание. Низкий вам поклон за любовь и ласку, за каждодневный труд и терпение, за поддержку и умение прощать! Искренне желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

А. ГРЕЧИХО,
глава Федоровского района.

Всех женщин-матерей поздравляем с Днем матери!

Чествование женщины-матери имеет многовековую историю. Но, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола, в этот день принято поздравлять только матерей – женщин, имеющих детей или готовящихся стать матерью.

В России праздник День матери был учреждён в 1998 году. Он отмечается в последнее воскресенье ноября в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года №120 «О Дне матери». Цель праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери. Это прекрасная возможность ещё раз выразить благодарность и безграничную преданность нашим мамам – самым дорогим сердцу людям, за ту любовь, внимание, заботу и верность, которую они дарят нам.

Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, терпение, преданность, самоотверженность. Каждый из нас в самые сложные периоды своей жизни мысленно обращается к самому близкому и дорогому человеку – к матери. Материнская любовь сопровождает нас с самого первого мгновения появления на свет и всю нашу жизнь.

В этот замечательный день желаем всем мамам России добра, счастья, уверенности в завтрашнем дне, здоровья и долголетия. Пусть в ваших домах всегда звучит детский смех, а в семьях царят мир, радость и любовь.

Администрация ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района.

но считают немаловажным моментом поддержку и инспектирование работ главой Федоровского муниципального района А.А. Гречихо. Комментируя ситуацию с водоснабжением, завхоз Мунинской средней школы О.Л. Дербушева подчеркнула, что сейчас вода поступает в дома, люди полу-



чили возможность цивилизованно жить, пользоваться водонагревательными приборами, бытовой техникой. Домохозяйка Т.В. Журавлева добавила, что вода сейчас подается по графику. Один из инициаторов замены водопровода пенсионер Л.Т. Камардин считает, что совместными усилиями удалось сдвинуть с места большую глыбу проблем.

Руководитель сельского поселения В.А. Федоров отмечает, что для дальнейшего улучшения качества жизни сельчан необходимо искать дополнительные источники дохода для пополнения бюджета. От этого зависит не только исполнение бюджета, но и благосостояние местных жителей.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Молодежь реализует себя в делах



активная жизненная позиция характеризует молодое поколение Федоровского района. Общественная организация «Молодая Гвардия Единой России» успешно реализует свои планы, включаясь в общественную жизнь района. Здесь находят дела по интересам, как совсем юные, четырнадцатилетние девочки и мальчишки, так и определившиеся в выборе профессии молодые люди. В качестве поощрения лучшим молодогвардейцам Саратовской области была организована поездка в Государственную Думу РФ. Наш район представляла руководитель Федоровского местного отделения МГЕР О. Рыбкина.

В одиннадцатый день рождения «Молодой Гвардии Единой России» для активистов Саратовского регионального отделения фракции партии «Единая Россия» при поддержке Николая Панкова была организована поездка в Москву.

Лучшие представители молодогвардейцев Саратовской области, наиболее ярко проявившие себя в работе «Молодежного избирательного штаба», посетили с экскурсией Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, а также встретились с депутатом от Саратовской области, членом комитета по государственному строительству и законодательству, Полномочным представителем Госдумы в Конституционном суде РФ Татьяной Касаевой.

«Мы обсудили с депутатом активно развивающиеся в области проекты и работу молодежной общественной организации, – делится свои-

ми впечатлениями О. Рыбкина. – Отдельное внимание на встрече было удалено участию молодежи в предварительном партийном голосовании и перспективам молодых кадров в современной российской политике.»

«11 лет – достаточно со- лидный возраст для обще-

ПОДПИСКА-2017



ДЕКАДА
ПОДПИСКИ

Только
с 1 по 11
декабря

ПОДПИСНАЯ
ЦЕНА
НА ГАЗЕТУ
“ВПЕРЕД”

- 337 руб.

Подписаться на газету можно у почтальонов, в отделениях связи, а также в редакции.

Наш корр.

27 ноября – День матери

Всегда нацелена на успех

Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый близкий и родной человек. Став матерью, женщина открывает в себе лучшие ка-



чества – доброту, заботу, терпение, самопожертвование. Взяв на себя ответственность за жизнь ребенка, мать мудро прививает ему все эти качества, создает гармонию в семье, дарит тепло и надежду.

Сколько должно быть детей в семье? Каждый для себя решает сам. Но что может быть лучше большой дружной многодетной семьи! Именно так считает Лидия Михайловна Кирпичева из с. Еруслан (на снимке), воспитавшая вместе с мужем Николаем Александровичем пятерых детей. «Я была в семье единственным ребенком, – рассказывает Лидия Михайловна, – воспитывалась без отца. А у моих подруг были совсем взрослые заботы о младших братьях и сестрах, которые были на них удивительно похожи. Они всегда были чем-то заняты, говорили «мы», помогали друг другу».

Решив стать педагогом и

посвятить жизнь делу просвещения, молодая девушка поступает в Куйбышевский педагогический институт. Но из-за неизлечимой болезни мамы вынуждена была оставить учебу и вернуться в с. Еруслан. Создав свою семью, Николай и Лидия Кирпичевы обустроили дом. Родились дети – Лена, Наташа, Сергей, Дмитрий, Ксюша. Муж по профессии водитель часто находился в рейсах, поэтому домашние дела были распределены. Главное – это воспитание трудом, – считает Лидия Михайловна. – На кухне у нас висело расписание, дети знали, в какой день кто моет посуду. Девочки с детства любили что-то приготовить, испечь, изобретали рецепты. Всей семьей трудились на огороде, в саду. На выделенном участке в поле сажали картошку. Все делали сообща, дружно.

Лидия Михайловна – человек увлеченный, с искоркой в душе. Работала директором Ерусланского Дома культуры, на почте, воспитателем в детском саду. Дома всегда отмечали праздники, дни рождения, главным праздником считается Новый год. Фирменная сладость – торт «Муравейник», особенный вкус которого до сих пор не забывают одноклассники ее детей. Сами дети с теплотой вспоминаются кулинарные конкурсы в детском саду и представленную на конкурс тыкву, запеченную с сухофруктами. Не забывается участие в районном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья», где Кир-

пичевы заняли третье место.

Отдельная тема для разговора – армия. Каково это, провожать на службу? И здесь Лидия Михайловна оптимистична в своих суждениях. Один сын служил в армии, другой рано обзавелся семьей и детьми. От командира части родителям была прислана благодарность. «Армия изменила нашего сына в лучшую сторону, довоспитала», – уточняет Лидия Михайловна.

Сейчас дочери и сыновья обосновались в Саратове. Елена – географ, Наташа получила профессию психолога, младшая Ксюша окончила школу с медалью, получила два высших образования, занимается научной работой на одной из кафедр СГАУ им. Н.И. Вавилова, работает старшим менеджером в банке. У сыновей рабочие специальности. Сергей – строитель, Дмитрий – мастер-наладчик. Многодетная семья стала еще больше, ее пополнили внуки. Им тоже передалась бабушкина увлеченность цветоводством, разведением комнатных растений. В былье годы семейный очаг, по словам Лидии Михайловны, украшали и приносили большую пользу 300 (!) комнатных цветов, сейчас осталось 60. «Особенно интересно выращивать экзотические растения, – делится опытом моя собеседница. – Из посаженной семечки киви выросла вьющаяся лиана. Киви, оказывается, плодоносит кистями. Теперь такой же эксперимент проводит внук в городской квартире». Подворье Кирпичевых не раз становилось победителем и призером конкурсов по благоустройству в с. Еруслан.

Здесь все обустроено умелыми руками домочадцев: клумбы, газоны, из подручных материалов изготовлены фигуры жирафа, трех поросенков. Фантазия хозяев безгранична. До сих пор родительский приусадебный участок полностью обеспечивает всех овощами, фруктами, ягодами.

Беседуя с этой энергичной моложавой женщиной, поражаешься ее искренности, жизнестойкости, целеустремленности. Казалось бы, выросли дети, живи да радуйся, наслаждайся уютом и тишиной. Но нет, до семи лет Лидия Михайловна воспитывала двоих внуков, пока не было места в городском детском саду. А потом семь лет занималась опекунством. Сколько сил и труда было вложено в опекаемого мальчика, знает только она. Видимо, жизненное кредо этого человека – не останавливаться на достигнутом. Находясь на заслуженном отдыхе, Л.М. Кирпичева 10 лет возглавляла первичную ветеранскую организацию с. Еруслан. И всегда она нацелена на работу, на успех, на достижение. И не просто на успех, а на успех в деле – в материнстве, в семье, в творчестве, в общественной деятельности. Кто-то из великих сказал, что счастье – это когда тебя понимают. Большое счастье, когда тебя любят и уважают, настоящее счастье, когда любишь ты. Смысл жизни матери в ее детях, им она дарит свою материнскую любовь, ими гордится. И нет для детей на свете человека ближе и роднее, чем мама.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Фото из семейного архива.

Счастливая бабушка

Более половины того, что есть на земле, создано трудом и талантом женщины-матери. Именно они обеспечивают уют домашнего очага, радостное и беззаботное детство. И кто, как не мама, поможет советом, добрым словом. Кто, как не добрая, ласковая бабушка радушно встретит внуков, непременно

колхоза им. Куйбышева. Как у всех – семейные хлопоты, забота о детях, деревенский труд.

Почти 40 лет трудового стажа у Раисы Леонтьевны. Где только не приходилось ей работать! Работала заведующей и учетчиком МТФ и СТФ, заведовала хозяйственным складом.



угостит чем-нибудь вкусненьким, согреет своей лаской и добротой.

Живет в нашем селе такая женщина – мама, бабушка, прабабушка, Раиса Леонтьевна Скоробогатова. 27 ноября, в День матери, отметит она свой 80-летний юбилей.

Раиса Леонтьевна уроженка с. Федоровка. Отец был механизатором, мать работала в колхозе. В Морцы семья переехала в 1943 году. Окончив 7 классов, Раиса пошла работать дояркой в колхоз. Вскоре вышла замуж за Виктора Скоробогатова, знатного механизатора

во время уборочной страды была заведующей мехтраком. В 1987 году, работая дояркой, была признана победителем областного социалистического соревнования работников МТФ и награждена знаком «Мастер высоких народов» 3 степени. За свой многолетний труд Раиса Леонтьевна удостоена звания ветеран труда.

Наша юбилярша давно на заслуженном отдыхе, но по-прежнему в домашних хлопотах и заботах. У Раисы Леонтьевны 11 внуков и 13 правнуков и для всех хватает тепла и ласки.

А. КОСТОМЯСОВ.

АКТУАЛЬНО

Адресная поддержка

22 ноября 2016 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал закон о единовременной выплате российским пенсионерам. Кто и в каком порядке получит эту выплату, нашему корреспонденту рассказала начальник ПФР в Федоровском районе И.В. Федорова.

- Денежная выплата будет осуществлена в январе 2017 года гражданам, посто-



торых выплачивается по линии Пенсионного фонда, то единовременную выплату бывший военный получит от ПФР.

- Расскажите о порядке выплаты.

- Доставка выплаты в размере 5000 рублей будет осуществляться в январе 2017 года в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей пенсии гражданина. Если январтская пенсия была доставлена раньше, например, в декабре 2016 года, то доставка выплаты будет произведена дополнительно в течение января 2017 года.

Если выплата не была осуществлена в течение января 2017 года, например, пенсия и денежная выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал, не волнуйтесь, выплата будет произведена повторно – в следующем месяце вместе с пенсиями.

- Это определенная поддержка пенсионеров в канун новогодних и рождественских праздников.

- Безусловно. Все пенсионеры получат адресную поддержку, но особенно она важна для обладателей маленьких пенсий. Единовременная выплата может компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Беседовала Н. СОЛОДКО.

СПОРТ

«Союз» – бронзовый призер

Двумя матчами на стадионе «Молодость» г. Саратов команда «Союз» Федоровского района завершила первенство Саратовской области по футболу среди ветеранов сезона 2016 года. В предпоследнем матче соперниками наших ветеранов была команда «Фаворит» (г. Саратов). Проведя очень собранно матч, наши футболисты одержали убедительную победу над командой «Фаворит» со счетом – 8:3.

Завершающим встречу футбольного сезона наши ветераны провели с сильнейшей командой Саратовской области «Грант» (г. Саратов). Команда «Союз» взяла инициативу и провела ряд опасных атак на ворота соперников, но, к сожалению, в завершение атак

наши футболисты были не точны. В самом конце первого тайма футболистам команды



«Грант» удается провести две комбинации на наши ворота, после чего счет в матче становится 0:2.

Во втором тайме наши соперники перехватили инициативу в игре и уверенно довели встречу до победы. Окончательный счет встречи – 5:1 в пользу команды «Грант». В нашей команде единственный

мачт престижа на счету Анатолия Фомина.

Проведя 16 выездных встреч (все матчи проходили на стадионе «Молодость» г. Саратов), команда «Союз» в 12 матчах одержала победы и лишь в 4 встречах уступила,

тем самым заняв третье место в первенстве Саратовской области по футболу среди ветеранских команд. Второе место завоевала команда «Динамо» (г. Саратов) и первое место по право заняла команда «Грант» (г. Саратов).

Игроки команды «Союз» выражают слова благодарности депутату районного собрания С.И. Кураеву за помощь в организации всех выездных матчей первенства области. Удачный и насыщенный футбольный сезон 2016 года для ветеранов команды «Союз» подошел к своему завершению, но уже сейчас они наметили новые планы, а это участие в первенстве Саратовской области среди ветеранских команд в новом сезоне 2017 года. Удачи и новых побед вам, ветераны команды «Союз» Федоровского района!

А. КОВАЛЬ.

ЛУЧШИЙ УЧЕНИЧЕСКИЙ КЛАСС

Конкурс раскрывает в нас лучшее

В этом году мы, семиклассники, решили принять участие в конкурсе «Лучший ученический класс». Наш классный руководитель Н.Н. Демченко помогает нам во всем. Началось наше участие в конце сентября. Мы активно включились в соревнование. Нами организовано несколько мероприятий. Одно из них «Умники и умницы» с учащимися 2-4 классов, где увлекательными были задания на сообразительность и смекалку. В этой конкурсной программе заинтересовались участники загадки – шутки, словесные перестрелки, конкурс «Немного перепутал» и другие. Подготовили это мероприятие Т. Будакаев, Н. Русанов, А. Дмитриева и О. Болотникова.

Следующее мероприятие подготовили А. Жадан и Я. Мусагалиев для учащихся 5-6 классов, и называлось оно «Весёлые старты».

В дни осенних каникул по школьному радио прозвучала программа «Твои безопасные каникулы». Учащимися П. Дмитри-

риевой и Т. Будакаевым проведена развлекательно-познавательная игра между учащимися 5 и 6 классов «Осенный калейдоскоп».

Мы стали частыми гостями в детском саду. Там играем с ребятами, помогаем воспитателям. Провели акцию по благоустройству территории около бывшей аптеки и сберкассы.

Сейчас в рамках Всемирного дня отказа от курения в школе проводим акцию «День отказа от курения». Ей посвятили всю неделю. Учащимися 3-6 классов показали видеоролик о вреде курения. В 7-9 классах проведена викторина «Я никогда не буду курить!» для учащихся 2-8 классов.

Конкурс «Лучший ученический класс» делает нас ответственными, дисциплинированными, дружными. И не важно, победим мы или нет.

Кружок «Проба пера» школы с. Долина.

25 ноября 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел. 5-17-00, 89063001643.

Помощь, консультация по кредиту.
Гражданам РФ. Возможно с плохой кредитной историей. Тел. 84952815069.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
шубы, жилеты, шапки
НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ, БОБЕР, ЛИСА
МЕХА
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
КРЕДИТ, РАССРОЧКА
без первоначального взноса и переплат
(при себе иметь паспорт, копию паспорта)
ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ
от производителя ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
лицензия №2766 от 27.11.2014 г. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

28 ноября в РДК с 9.00 до 17.00

Продается зерносмесь, ячмень, пшеница, отруби, дробленка, просо в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. 50 лет Октября, д. 100. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШК
повышенной яйценоскости.
Бесплатная доставка на дом.
Тел. 89604574673.

5 декабря в р.п. Мокроус
на центральном рынке состоится продажа
ВАЛЕНОК, полувалянок, валяных тапочек ручной работы.
Детские валенки, галоши на валенки.
Все размеры.
Производство Республики Марий Эл.

ООО “МКЗ” в крупяной цех р.п. Мокроус
требуются рабочие с окладом от 15 тыс. руб.,
лаборант по зерну с окладом от 12 тыс. руб.
Тел. 89271184042.

Добрый займ
Деньги на доверии без справок
и поручителей в день обращения!
На срок от 1 до 30 дней от 1% до 1,5% в день
Займы от 1000 до 15000 рублей.
Наш адрес: р.п. Мокроус, ул. Победы, 22.
Тел. 89271282138 (с 9.00 до 17.00).
ООО “МФО “ВостокЦентрУслуг”
ОГРН 112568016395, регистрационный номер записи
в государственном реестре микрофинансовых
организаций 651403353005021 от 22.04.2014 г.
Предложение не является публичной офертой.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району бесплатно.
Тел. 89064297280.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
3 декабря с 11.00 до 12.00
в аптеке “Сириус”, ул. Первомайская, 12.
Настройка и консультация специалиста. Гарантия на
аппараты 1 год. Слуховые аппараты - от 4000 до 18000 руб.
Имеются вкладыши, батареи и аккумуляторы. Скидки пенсионерам 10%. Товар сертифицирован. Тел. для консультации: 89615227079.
Св-во №010277210 от 13.05.2008 г. ИФНС №11
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ДЛЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

О продлении срока приема заявок
на предоставление грантов субъектам
малого предпринимательства

В соответствии с постановлением правительства Саратовской области от 11 октября 2013 года №546-П «О государственной программе Саратовской области «Развитие экономического потенциала и повышение инвестиционной привлекательности региона до 2020 года» и постановлением правительства Саратовской области от 29 октября 2012 года №646-П «О порядке предоставления и условиях расходования из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на софинансирование расходных обязательств муниципальных районов и городских округов области по реализации мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» администрация Федоровского муниципального района объявляет о продлении срока при-

ема заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление грантов вновь зарегистрированным и действующим менее одного года субъектам малого предпринимательства в целях возмещения части затрат при создании собственного бизнеса.

Заявки принимаются с 25 ноября по 7 декабря 2016 года ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, 55, администрация Федоровского муниципального района, отдел экономики и инвестиционной политики.

Консультации по телефону: 5-00-38 доб.218.

Документы для получения субсидии размещены на сайте администрации Федоровского муниципального района mokrouus.fedrayon.ru в разделе малый и средний бизнес.

Вниманию жителей р.п. Мокроус!

3 декабря 2016 года с 9.00

в здании поликлиники «Мокроусской ЦРБ»
(ул. Советская, д. 22)

состоится консультативный прием врачами

ООО «Медицинский Di Стационар» (г. Энгельс):

- хирург,
- уролог,
- сосудистый хирург,
- онколог-маммолог,
- проктолог (в том числе безоперационное лечение геморроя),
- травматолог ортопед (в том числе безоперационное лечение болей в суставах и позвоночнике),
- УЗИ сердца и сосудов шеи, головы, конечностей (детское и взрослое).

Телефон для записи на консультацию 89371436070.

Закупаем говядину: быки - 240 руб./кг,
телки - 230 руб./кг, баранину - 150 руб./кг.

Тел.: 89603462988, 89379650009, 89371499000.

Продаем гаражи металлические
(панели) новые и б/у. Размеры любые.

Доставка, сборка бесплатная. Цена от 25 тыс. руб.

Тел.: 89063969864, 88007009091.

ИЗВЕЩЕНИЕ о выделении земельного участка

Кадастровым инженером Яшкиным Александром Васильевичем (квалификационный аттестат №64-10-34) Федоровский филиал ГУП «Сартехинвентаризация», адрес: 413410, Саратовская область, р.п. Мокроус, ул. Победы, д.16, тел.: 8(84565)5-14-28 выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из земельного участка общей долевой собственности земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 64:36:000000:19, расположенного по адресу: Саратовская область, Федоровский район, земли АО «Маяк» (исходный земельный участок).

Заказчиком кадастровых работ является Каширина Галина Фёдоровна, зарегистрированная по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 7, кв. 2.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и направить обоснованные возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка участники общей долевой собственности исходного земельного участка могут по адресу: 413410, Саратовская область, р.п. Мокроус, ул. Победы, д.16, тел.: 8(84565)5-14-28 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

реклама

Поздравления

с. Долина, ВЕРЕЩАГИНОЙ

Тамаре Николаевне

Милая мама и бабуля!

Нежно мы тебя целуем,

С юбилеем поздравляем,

Долгих лет, здоровья

от души желаем!

Ты не думай, что уж минуло

так много лет.

Ведь было же счастье в них

И сказочный рассвет.

Была любовь, рождение

детей и внуков,

И даже правнуков...

Все было, была винзапная

и горькая разлука.

Но не грусти, мы любим

все тебя.

Ты в гости жди всех нас,

родных,

В свой день рождения!

Твои дети, внуки,

правнуки.

р.п. Мокроус,

ПЛАКСИНУ

Владимиру

Александровичу

Дорогого, любимого сына

поздравляю с юбилеем!

Пусть дом твой будет полной

чашей,

И год от года жизнь

все краше,

Душа спокойна и легка,

Семья согласием крепка!

Умчаться пусть судьбы

метели!

Желаем, чтобы душу грели

Доверие, любовь, почет,

Чтоб потерять дням добрым

счет!

Мама.

ПЛАКСИНУ

Владимиру

Александровичу

От всей души поздравляем

с юбилеем!

Пусть здоровье будет

крепким,

В доме радость и уют,

А невзгоды и печали

Стороной пускай пройдут.

Будь всегда оптимистичным,

Излучай добро и свет

И на радость своим близким

Живи много, много лет!

Ирина, Оксана.

р.п. Мокроус,

МАКСИМОВОЙ

Екатерине Петровне

Любимую мамочку, бабушку

поздравляем с Днем матери!

С Днем матери, мамочка

милая!

Для нас ты всегда будешь
Самой доброй, самой
красивой,

Самой нежной и ласковой
мамой!

Будь же, мамочка,

счастливой,

Человек наш самый родной!

Мы любим тебя, наша мама

и бабушка,

И всегда будем рядом

с тобой!

Дети, внуки, правнуки.

с. Долина,
АПУШЕВОЙ

Татьяне Сергеевне

Любимую, дорогую маму,

бабушку, прабабушку,

тетю поздравляем с Днем

матери!

Любимая мама, тебя

поздравляем,

В День матери счастья,

здоровья желаем.

Ты в сердце нашем, даже

если мы в разлуке,